
  

 

VRAI ou FAUX (Niveaux 2-3) 

QUIZ - Réponses 
 

M. Jouve  09/05/2020 

Niveau 2 (2ème partie) 
Sud  Ouest Nord Est Nord Le promet le fit à  VRAI  FAUX  

  1 1 Nord a un jeu fort, mais pourrait n’avoir ni 4 cartes à , ni 
d’enchère naturelle possible (ex : jeu régulier sans arrêt  1 Passe  2  

Sud  Ouest Nord Est 3 est Forcing VRAI  FAUX  
  1 2 3 = jeu de 2ème zone et Sud a promis au moins 8-10H 

X Passe  3  
Sud  Ouest Nord Est Le X est Punitif VRAI  FAUX  

  1 Passe  « Théorie de l’espace » : Nord a la place de faire une enchère 
d’essai à 3 (sur intervention à 3, X = enchère d’essai)  2 3 X  

Sud  Ouest Nord Est Le X est Punitif VRAI  FAUX  
1 4 X  En principe un X d’appel que l’ouvreur peut transformer avec 

un jeu (semi)régulier par ex :  85  R104  D52  AD965     

Niveau 3 

Sud  Ouest Nord Est 4 ne promet pas le contrôle  VRAI  FAUX  
1 Passe  2 Passe  Sud ayant dénié le contrôle , Nord dit 4 s’il ne l’a pas non 

plus. Donc il l’a, mais pas forcément le contrôle . C’est un 
« anti-contrôle » (  se mettre d’accord avec le partenaire)  
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Sud  Ouest Nord Est 4SA est un Blackwood VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Si Nord voulait poser le BW, il dirait d’abord 3 (forcing) ou 

donnerait un fit mineur. C’est un 4SA quantitatif avec 18H 
sans 5 cartes à .  
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Sud  Ouest Nord Est Nord a le droit de Passer VRAI  FAUX  
1 Passe  2 Passe  Le « problème des » quand on ne tient les  et pas les  

Si 3 est fitté, Nord reparlera sur 3SA (qui promet l’arrêt ) 
NB : on dirait 3 avec un problème à  
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Passe  3 Passe  

Sud  Ouest Nord Est 5est un Blackwood d’exclusion VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Quoi d’autre quand le fit est acquis ? Nord est chicane   
2 Passe  5  
Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 1 Passe  Passe  Sud montre du jeu, Nord a du  et a envie de punir. C’est 

2SA qui serait un « contre d’appel » généralisé X 2 X  
Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 1 1 Passe  Ici Sud a limité sa main et c’est la seule façon de montrer 10H 

(ou plus) et de trouver un fit 5-3 à  sans aller à la manche 1SA 2 X  
Sud  Ouest Nord Est Nord demande le contrôle  VRAI  FAUX  
1 1 2 3 Si Nord avait le contrôle , il dirait 4 ou poserait le BW 

C’est le « 5 en majeure » en situation compétitive Passe  Passe  5  
Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 Passe  1SA 2 Les  de Nord sont « soumis ». Il ne peut pas vouloir punir 

Passe  Passe  X  
 


